

NOTA EXPLICATIVA Nº 6 / 2023 SEDUC/GEL-05738

O Pregoeiro e a Comissão de Licitação, da Gerência de Licitação, da Secretaria de Estado de Educação, no uso de suas atribuições legais, COMUNICA a **ERRATA** referente ao Edital Pregão Eletrônico nº 014/2023, em seu 'Aviso de Licitação', **ONDE SE LÊ: "DATA DE ABERTURA: 06.07.2023 às 9 horas" LEIA-SE: "DATA DE ABERTURA: 20.07.2023 às 9 horas"**. As demais informações permanecem inalteradas.

Jussane Augusto Fontinele
Pregoeira

Alessandra Batista Lago
Gerente de Licitação

GERÊNCIA DE LICITAÇÃO em GOIANIA - GO, aos 07 dias do mês de julho de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **JUSSANE AUGUSTO FONTINELE, Pregoeiro (a)**, em 12/07/2023, às 16:18, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1 informando o código verificador **49499935** e o código CRC **269841B2**.

GERÊNCIA DE LICITAÇÃO
AVENIDA QUINTA AVENIDA 212 Qd.71 Lt.S/L, S/N - Bairro SETOR LESTE VILA NOVA - GOIANIA - GO - CEP 74643-030 - .



Referência: Processo nº 202300006012738



SEI 49499935